



В Республике Татарстан местный житель подозревается в покушении на убийство брата

Вечером 25 ноября 2018 года в квартире одного из домов по улице Вахитова города Лениногорска обнаружен 55-летний мужчина с ранениями головы. В настоящее время в тяжелом состоянии он госпитализирован. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По подозрению в совершении преступления задержан 58-летний брат потерпевшего, который причастность признал частично. Следствием установлено, что месяц назад подозреваемый освобожден из мест лишения свободы, где отбывал наказание за причинение тяжкого вреда здоровью брату. При этом мужчины продолжили жить вместе с престарелой матерью. В день трагедии потерпевший стал упрекать и оскорблять брата за совершенное в отношении него преступление. В результате подозреваемый нанес ему три удара обухом топора по голове. В дальнейшем злоумышленник был задержан прибывшими по вызову соседей сотрудниками правоохранительных органов.

В ближайшее время следствие обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1275810>